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Fiche technique
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Interrogation

Constitution de l’échantillon

Mode de recueil et dates de terrain

La représentativité de l’échantillon a été assurée selon la méthode des quotas appliquée aux variables 
suivantes : sexe, âge et profession de l’interviewé après stratification par région et catégorie 
d’agglomération.

Echantillon de 995 personnes représentatif de la population française âgée de 18 ans et plus.

Interrogation par Internet les 18 et 19 juin 2019.

Etude ELABE réalisée pour BFM TV.
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Note sur les marges d’erreur

Pour un échantillon de 1 000 personnes, les marges d’erreur sont les suivantes avec un niveau de confiance de 95% : 

Exemple de lecture :

Pour un résultat observé de 25 %, il y a 95% de
chances pour que le résultat réel soit compris
entre 22,3 % et 27,7 %.

Pour
un pourcentage de : 

La marge d’erreur
est de : 

Le résultat réel se situe 
dans une fourchette  

entre :

5% +/- 1.4 3.6 et 6.4 

10% +/- 1.9 8.1 et 11.9

15% +/- 2.2 12.8 et 17.2

20% +/- 2.5 17.5 et 22.5

25% +/- 2.7 22.3 et 27.7

30% +/- 2.8 27.2 et 32.8

35% +/- 3 32  et  38

40% +/- 3 37  et  43

45% +/- 3.1 41.9 et 48.1

50% +/- 3.1 46.9 et 53.1

55% +/- 3.1 51.9 et 58.1

60% +/- 3 57  et  63

65% +/- 3 62  et  68

70% +/- 2.8 67.2 et 72.8

75% +/- 2.7 72.3 et 77.7

80% +/- 2.5 77.5 et 82.5

85% +/- 2.2 82.8 et 87.2

90% +/- 1.9 88.1 et 91.9

95% +/- 1.4 93.6 et 96.4
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Principaux enseignements
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Donald Trump : 3 Français sur 4 en ont une mauvaise image

Invités à se prononcer sur l’image qu’ils ont d’une sélection de dirigeants étrangers, 75% des Français déclarent avoir une image
négative du Président américain. A ce titre, son image est encore plus dégradée que celles de Vladimir Poutine (63% de mauvaise
image), Matteo Salvini (50%) et Viktor Orban (40%).

A l’inverse, Angela Merkel bénéficie d’une image positive : 63% en ont une bonne image, 22% une mauvaise image (15% « ni bonne ni
mauvaise »).

Par rapport à la mesure réalisée début novembre 2018, l’image d’Angela Merkel s’améliore nettement (63%, +8), alors que celle des
autres personnalités sont relativement stables ou en légères hausses.

Alors qu’il vient de vient d’annoncer sa candidature à un second mandat, Donald Trump bénéficie d’une meilleure image auprès des
électeurs de Marine Le Pen (34%) et de François Fillon (28%) au 1er tour de l’élection présidentielle, même si elle reste majoritairement
négative (respectivement 52% et 66%). Auprès des électeurs d’Emmanuel Macron, de Jean Luc Mélenchon et de Benoît Hamon, le taux
de « mauvaise image » dépasse 80%.

A noter que le Président américain bénéficie d’une meilleure image auprès des cadres (25% « bonne image », en hausse de 5 points)
qu’auprès des classes moyennes et populaires (16%).

Un bilan majoritairement négatif mais contrasté

Deux ans et demi après la prise de fonction de Donald Trump, son bilan est jugé négativement par 43% des Français, mais près d’un
tiers (32%) estiment qu’il est positif. Un Français sur quatre n’est pas en mesure de se prononcer.

Pour une majorité des anciens électeurs de François Fillon et de Marine Le Pen, le bilan de Donald Trump est positif (56% contre 28%,
et 45% contre 27%). Les électeurs de Benoît Hamon, d’Emmanuel Macron et de Jean-Luc Mélenchon portent un regard très largement
négatif sur son bilan (respectivement 75%, 59% et 50%). Le retrait des Etats-Unis de l’accord de Paris sur le climat et de celui sur le
nucléaire iranien, ainsi que ses multiples déclarations anti-immigration peuvent expliquer au moins en partie le regard porté par ces trois
électorats.

A noter une nouvelle fois que les cadres sont plus nombreux que la moyenne à juger son bilan positif (44%, contre 39% « négatif »). Les
retraités sont quant à eux partagés (38% « positif », 39% « négatif »).
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Principaux enseignements
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La politique protectionniste de Donald Trump est plutôt rejetée, mais divise les Français

49% des Français affirment être opposés aux mesures protectionnistes mises en place par Donald Trump depuis sa prise de fonction.
Ce constat est encore plus largement partagé par les électeurs d’Emmanuel Macron (74%) et de Benoît Hamon (67%), et dans une
moindre mesure les retraités (63%).
A l’inverse, plus d’un Français sur trois (36%) déclarent être favorables à ce type de mesures, notamment les électeurs de Marine Le
Pen (58%). Dans une moindre mesure, les électeurs de François Fillon se montrent eux aussi plus favorables que la moyenne : 47% y
sont favorables, 48% y sont opposés.
15% y sont « ni favorable ni opposé ».
Comme l’ensemble des Français, les électeurs de Jean-Luc Mélenchon portent un regard avant tout négatif (51%) envers cette politique
protectionniste mais sont divisés (37% « favorable »).
A noter que les cadres et les classes populaires, sans doute pour des raisons en partie différentes, sont légèrement plus favorables que la
moyenne à ce type de mesure (42% et 41%).

Relation Donald Trump-Emmanuel Macron : le président français jugé pas assez ferme pour plus d’un
Français sur deux

52% ont le sentiment que le Président français n’est pas assez ferme dans sa relation avec Donald Trump. Ce jugement est encore plus
large auprès des auprès des électeurs de Jean-Luc Mélenchon (61%) et de Benoît Hamon (62%).
38% estiment que l’attitude d’Emmanuel Macron envers son homologue américain est la bonne, 9% qu’elle est trop ferme. Les
électeurs d’Emmanuel Macron du 1er tour de l’élection présidentielle sont largement plus nombreux à juger qu’il adopte la bonne
posture (63%, 32% « pas assez ferme », 4% « trop ferme »). Les électeurs de François Fillon sont partagés : 44% estiment qu’il a la bonne
attitude, mais 44% le jugent « pas assez ferme » et 12% « trop ferme ». Les retraités font sensiblement le même constat : 45% estiment
qu’il a la bonne attitude, 48%, qu’il n’est pas assez ferme et 7% qu’il l'est trop.
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Question : Pour chacun des dirigeants politiques étrangers suivants, diriez-vous que vous en avez une bonne ou une 
mauvaise image ?

En  %

Donald Trump : 3 Français sur 4 en ont une mauvaise image
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Angela Merkel (Chancelière en Allemagne)

Vladimir Poutine (Président de la Russie)

Matteo Salvini (Vice-président du Conseil des ministres en Italie)

Donald Trump (Président des Etats-Unis)

Viktor Orbán (Premier ministre de Hongrie)

  Une très bonne image   Une assez bonne image

  Une assez mauvaise image   Une très mauvaise image

  Ni une bonne, ni une mauvaise image

TOTAL
« BONNE IMAGE »

TOTAL
« MAUVAISE IMAGE »

Angela Merkel (Chancelière en Allemagne)

Vladimir Poutine (Président de la Russie)

Matteo Salvini (Vice-président du Conseil 
des ministres en Italie)

Donald Trump (Président des Etats-Unis)

Viktor Orbán (Premier ministre de Hongrie)

*Evolutions par rapport à l’enquête Elabe/BFMTV réalisée les 6 et 7 novembre 2018
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 Très positif  Assez positif  Assez négatif  Très négatif Je ne dispose pas de suffisamment d’informations

Total 
« NÉGATIF »

43%

Total 
« POSITIF »

32%
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Question : Donald Trump a pris ses fonctions en tant que Président des Etats-Unis en janvier 2017.
Diriez-vous que son bilan est …. ?
En %
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28

26

23

15

 Très favorable  Assez favorable  Assez opposé  Très opposé  Ni favorable, ni opposé

Total 
« OPPOSÉ »

49%

Total 
« FAVORABLE »

36%
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Question : Le Président des Etats-Unis Donald Trump a mis en place depuis sa prise de fonction en janvier 2017 des mesures dites « protectionnistes » pour son 
économie, par opposition au « libre-échange ». Cela consiste par exemple à :
• Appliquer des taxes ou des normes aux produits importés de pays étrangers (acier, aluminium, alimentation, alcool, etc.) pour freiner les importations
• Conclure des accords commerciaux pour accroitre la part de produits américains en vente dans d’autres pays pour encourager les exportations
• Privilégier les entreprises nationales dans les appels d’offres publics

Diriez-vous que vous êtes favorable ou opposé à ce type de mesures dites « protectionnistes » ?

En %
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Question : Dans la relation avec les Etats-Unis et Donald Trump, diriez-vous qu’Emmanuel Macron a une attitude… ?

En  %
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52

38

9

1

Pas assez ferme

Juste ce qu'il faut

Trop ferme

Sans opinion

Relation Donald Trump-Emmanuel Macron : le président français jugé pas assez ferme pour
plus d’un Français sur deux
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En % - Total « BONNE IMAGE » Angela Merkel Vladimir Poutine Matteo Salvini Donald Trump Viktor Orbán

Ensemble 63 24 20 16 15

SEXE DU REPONDANT

Homme 61 31 24 22 20

Femme 65 17 16 10 11

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 56 32 18 16 20

25-34 ans 50 36 28 22 19

35-49 ans 61 22 17 16 11

50-64 ans 66 19 18 15 14

65 ans et plus 74 19 20 14 16

PROFESSION DU REPONDANT

Actifs 60 24 21 17 16

Artisan, commerçant (*) 61 19 18 13 17

CSP+ 66 26 24 20 19

Cadre, profession intellectuelle sup. 67 32 35 25 33

Profession intermédiaire 66 22 16 16 11

CSP- 54 24 19 16 12

Employé 54 23 16 15 12

Ouvrier 55 25 21 17 13

Inactifs 69 22 19 14 15

Retraité 74 18 20 14 16

Autre Inactif 55 32 19 17 12

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 59 17 17 14 13

Communes urbaines de province 65 23 21 17 16

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 63 20 22 18 16

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 62 27 24 19 20

100.000 hab. et plus 67 23 19 15 14

Agglomération parisienne 66 35 20 17 16

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région parisienne 66 35 20 17 16

Province 63 21 20 16 15

Nord-est 63 22 20 14 15

Nord-ouest 61 22 20 17 15

Sud-ouest 60 34 26 24 16

Sud-est 65 15 17 13 15
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles
Pour chacun des dirigeants politiques étrangers suivants, diriez-vous que vous en avez une bonne ou une mauvaise image ?
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* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants

En % - Total « BONNE IMAGE » Angela Merkel Vladimir Poutine Matteo Salvini Donald Trump Viktor Orbán

Ensemble 63 24 20 16 15

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 65 21 16 10 13

Gauche non socialiste 60 25 13 10 14

Parti Socialiste / Génération.s / PRG 70 15 19 9 11

TOTAL EN MARCHE / MODEM 88 8 6 4 9

La République en Marche ! 89 9 6 4 11

MoDem (*) 83 5 9 2 0

TOTAL DROITE 76 33 30 27 19

Les Républicains 78 33 26 22 24

Rassemblement National 49 48 50 45 32

Sans préférence partisane 53 18 14 10 11

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 50 28 14 8 9

Benoît HAMON 66 5 4 8 3

Emmanuel MACRON 81 8 10 8 12

François FILLON 80 30 26 28 21

Marine LE PEN 54 35 44 34 26

Abstention, vote blanc ou nul 59 17 14 11 11

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 78 13 9 7 9

Marine LE PEN 52 40 43 36 29

Abstention, vote blanc ou nul 53 23 18 15 11
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Détail des résultats
Selon la préférence partisane et le vote à la présidentielle
Pour chacun des dirigeants politiques étrangers suivants, diriez-vous que vous en avez une bonne ou une mauvaise image ?
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En % Total
Très

positif
Assez

crédible
Assez

négatif
Très 

négatif

Je ne dispose pas 
de suffisamment 
d’informations

Total 
« POSITIF »

Total 
« NÉGATIF »

Ensemble 100 5 27 24 19 25 32 43

SEXE DU REPONDANT

Homme 100 6 31 24 19 20 37 43

Femme 100 3 23 24 19 31 26 43

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 100 7 19 22 24 28 26 46

25-34 ans 100 12 22 22 20 24 34 42

35-49 ans 100 3 25 24 21 27 28 45

50-64 ans 100 3 25 27 17 28 28 44

65 ans et plus 100 2 38 23 17 20 40 40

PROFESSION DU REPONDANT

Actifs 100 6 24 26 18 26 30 44

Artisan, commerçant (*) 100 7 18 27 26 22 25 53

CSP+ 100 5 27 26 18 24 32 44

Cadre, profession intellectuelle sup. 100 6 38 29 10 17 44 39

Profession intermédiaire 100 4 20 24 23 29 24 47

CSP- 100 6 24 27 16 27 30 43

Employé 100 6 20 30 17 27 26 47

Ouvrier 100 7 27 24 15 27 34 39

Inactifs 100 3 30 21 21 25 33 42

Retraité 100 2 36 22 17 23 38 39

Autre Inactif 100 7 17 18 30 28 24 48

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 100 1 28 28 16 27 29 44

Communes urbaines de province 100 6 24 22 20 28 30 42

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 100 7 24 25 19 25 31 44

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 100 5 28 24 14 29 33 38

100.000 hab. et plus 100 7 23 20 22 28 30 42

Agglomération parisienne 100 5 35 26 20 14 40 46

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région parisienne 100 4 35 26 20 15 39 46

Province 100 5 25 24 19 27 30 43

Nord-est 100 4 23 26 18 29 27 44

Nord-ouest 100 5 27 26 18 24 32 44

Sud-ouest 100 4 27 26 17 26 31 43

Sud-est 100 6 25 19 21 29 31 40
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* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants

Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles
Donald Trump a pris ses fonctions en tant que Président des Etats-Unis en janvier 2017. Diriez-vous que son bilan est …. ?
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* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants

En % Total
Très

positif
Plutôt 

crédible
Assez

négatif
Très 

négatif

Je ne dispose 
pas de 

suffisamment 
d’informations

Total 
« POSITIF »

Total 
« NÉGATIF »

Ensemble 100 5 27 24 19 25 32 43

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 100 4 23 26 28 19 27 54

Gauche non socialiste 100 6 23 23 31 17 29 54

Parti Socialiste / Génération.s / PRG 100 2 22 30 23 23 24 53

TOTAL EN MARCHE / MODEM 100 3 29 30 26 12 32 56

La République en Marche ! 100 3 28 26 29 14 31 55

MoDem (*) 100 3 31 46 14 6 34 60

TOTAL DROITE 100 4 43 27 5 21 47 32

Les Républicains 100 4 41 34 6 15 45 40

Rassemblement National 100 12 43 13 10 22 55 23

Sans préférence partisane 100 2 19 24 17 38 21 41

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 100 5 22 20 30 23 27 50

Benoît HAMON 100 2 13 37 38 10 15 75

Emmanuel MACRON 100 3 19 35 24 19 22 59

François FILLON 100 5 51 19 9 16 56 28

Marine LE PEN 100 8 37 18 9 28 45 27

Abstention, vote blanc ou nul 100 3 18 27 17 35 21 44

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 100 4 20 30 28 18 24 58

Marine LE PEN 100 9 38 17 10 26 47 27

Abstention, vote blanc ou nul 100 3 28 23 14 32 31 37
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Détail des résultats
Selon la préférence partisane et le vote à la présidentielle
Donald Trump a pris ses fonctions en tant que Président des Etats-Unis en janvier 2017. Diriez-vous que son bilan est …. ?
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En % Total
Très

favorable
Assez

favorable
Assez

opposé
Très 

opposé
Ni favorable,

ni opposé
Sans opinion

Total 
« FAVORABLE »

Total 
« OPPOSÉ »

Ensemble 100 8 28 26 23 15 <1 36 49

SEXE DU REPONDANT

Homme 100 11 26 23 28 12 0 37 51

Femme 100 6 29 29 18 18 0 35 47

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 100 8 26 23 27 16 0 34 50

25-34 ans 100 16 35 17 10 21 1 51 27

35-49 ans 100 9 24 24 22 21 0 33 46

50-64 ans 100 8 26 26 24 16 0 34 50

65 ans et plus 100 3 29 37 27 4 0 32 64

PROFESSION DU REPONDANT

Actifs 100 10 29 23 20 18 0 39 43

Artisan, commerçant (*) 100 18 21 14 27 20 0 39 41

CSP+ 100 9 28 28 22 13 0 37 50

Cadre, profession intellectuelle sup. 100 6 36 27 23 8 0 42 50

Profession intermédiaire 100 11 23 30 21 15 0 34 51

CSP- 100 11 30 20 18 21 0 41 38

Employé 100 9 34 19 16 21 1 43 35

Ouvrier 100 12 25 21 20 22 0 37 41

Inactifs 100 5 26 31 26 12 0 31 57

Retraité 100 3 26 35 28 7 1 29 63

Autre Inactif 100 9 27 21 22 21 0 36 43

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 100 9 26 27 19 19 0 35 46

Communes urbaines de province 100 8 28 26 24 14 0 36 50

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 100 10 31 25 23 11 0 41 48

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 100 9 30 27 21 13 0 39 48

100.000 hab. et plus 100 7 25 27 25 16 0 32 52

Agglomération parisienne 100 7 29 25 24 14 1 36 49

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région parisienne 100 7 29 25 23 15 1 36 48

Province 100 9 27 27 22 15 0 36 49

Nord-est 100 6 27 30 19 18 0 33 49

Nord-ouest 100 9 29 24 21 17 0 38 45

Sud-ouest 100 15 23 22 25 15 0 38 47

Sud-est 100 7 28 28 25 12 0 35 53
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* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants

Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles
Diriez-vous que vous êtes favorable ou opposé à ce type de mesures dites « protectionnistes » ?

#Opinion.en.directLes Français et Donald Trump

19 juin 2019



* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants

En % Total
Très

favorable
Assez

favorable
Assez

opposé
Très 

opposé
Ni favorable,

ni opposé
Sans 

opinion
Total 

« FAVORABLE »
Total 

« OPPOSÉ »

Ensemble 100 8 28 26 23 15 <1 36 49

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 100 5 21 31 32 11 0 26 63

Gauche non socialiste 100 7 16 33 33 11 0 23 66

Parti Socialiste / Génération.s / PRG 100 2 28 30 30 10 0 30 60

TOTAL EN MARCHE / MODEM 100 1 21 35 41 2 0 22 76

La République en Marche ! 100 1 22 35 40 2 0 23 75

MoDem (*) 100 0 19 33 46 2 0 19 79

TOTAL DROITE 100 11 40 26 14 8 1 51 40

Les Républicains 100 9 33 33 18 5 2 42 51

Rassemblement National 100 28 36 17 7 11 1 64 24

Sans préférence partisane 100 5 26 25 18 26 0 31 43

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 100 6 31 21 30 12 0 37 51

Benoît HAMON 100 2 19 28 39 12 0 21 67

Emmanuel MACRON 100 3 18 35 39 5 0 21 74

François FILLON 100 11 36 27 21 4 1 47 48

Marine LE PEN 100 17 41 17 8 16 1 58 25

Abstention, vote blanc ou nul 100 4 21 33 17 25 0 25 50

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 100 2 24 32 35 7 0 26 67

Marine LE PEN 100 22 33 19 9 16 1 55 28

Abstention, vote blanc ou nul 100 6 31 26 17 20 0 37 43

15

Détail des résultats
Selon la préférence partisane et le vote à la présidentielle
Diriez-vous que vous êtes favorable ou opposé à ce type de mesures dites « protectionnistes » ?

#Opinion.en.directLes Français et Donald Trump

19 juin 2019



16

* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants

En % Total Pas assez ferme Juste ce qu’il faut Trop ferme
Sans

opinion

Ensemble 100 52 38 9 1
SEXE DU REPONDANT

Homme 100 54 38 8 0

Femme 100 51 39 9 1

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 100 52 41 6 1

25-34 ans 100 52 32 16 0

35-49 ans 100 52 40 6 2

50-64 ans 100 58 34 8 0

65 ans et plus 100 47 45 8 0

PROFESSION DU REPONDANT

Actifs 100 54 37 8 1

Artisan, commerçant (*) 100 54 41 5 0

CSP+ 100 49 43 8 0

Cadre, profession intellectuelle sup. 100 38 53 8 1

Profession intermédiaire 100 57 36 7 0

CSP- 100 58 31 10 1

Employé 100 56 37 6 1

Ouvrier 100 59 24 15 2

Inactifs 100 50 41 9 0

Retraité 100 48 45 7 0

Autre Inactif 100 55 32 12 1

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 100 58 32 9 1

Communes urbaines de province 100 50 42 8 0

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 100 49 42 8 1

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 100 50 42 8 0

100.000 hab. et plus 100 51 41 8 0

Agglomération parisienne 100 53 37 10 0

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région parisienne 100 53 37 10 0

Province 100 52 39 8 1

Nord-est 100 52 39 8 1

Nord-ouest 100 51 40 8 1

Sud-ouest 100 54 41 5 0

Sud-est 100 53 37 10 0

Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles
Dans la relation avec les Etats-Unis et Donald Trump, diriez-vous qu’Emmanuel Macron a une attitude… ?
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* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants

Total Pas assez ferme Juste ce qu’il faut Trop ferme
Sans

opinion

Ensemble 100 52 38 9 1

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 100 56 35 8 1

Gauche non socialiste 100 63 27 8 2

Parti Socialiste / Génération.s / PRG 100 45 48 7 0

TOTAL EN MARCHE / MODEM 100 31 66 3 0

La République en Marche ! 100 31 66 3 0

MoDem (*) 100 33 65 2 0

TOTAL DROITE 100 50 39 11 0

Les Républicains 100 48 42 10 0

Rassemblement National 100 54 24 21 1

Sans préférence partisane 100 57 36 6 1

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 100 61 32 6 1

Benoît HAMON 100 62 33 5 0

Emmanuel MACRON 100 32 63 4 1

François FILLON 100 44 44 12 0

Marine LE PEN 100 56 28 16 0

Abstention, vote blanc ou nul 100 63 30 6 1

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 100 44 53 3 0

Marine LE PEN 100 56 26 18 0

Abstention, vote blanc ou nul 100 62 29 8 1

Détail des résultats
Selon la préférence partisane et le vote à la présidentielle
Dans la relation avec les Etats-Unis et Donald Trump, diriez-vous qu’Emmanuel Macron a une attitude… ?
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